David Day avait quinze ans. Jean, pull à capuche et baskets, il mâchait sans cesse du chewing-gum. Il était flemmard et n’aimait pas l’école. Tous les matins en mettant du gel sur ses cheveux pour faire une crête il râlait : « à quoi ça sert de se lever, courir au petit déjeuner, à l’école il faut aller, à l’école toujours aller ! » 
Blues du flemmard
David Day ne s’inquiétait pas de plaire aux filles, car ce qu’il aimait c’était la musique. En allant au collège, il allumait son Ipod et mettait ses écouteurs pour savourer du rap, du rock, de l’électro… Danse
Jacky Hulotte était inspecteur de police. Sérieux dans le travail, curieux, « calme, cool » il aimait son métier, et la loupe à la main il finissait vite une enquête pour en commencer une autre. 
L’inspecteur mène l’enquête

Mais la vraie passion de Jacky Hulotte était le jazz. A n’importe quelle heure, n’importe où, il chantonnait. « Dans la cuisine de Mélusine, dans la chambrette de tante Georgette, dans le salon de Napoléon », il swinguait. 
Tic-tac blues

Et Jacky aimait faire partager sa passion en toute occasion. On le surnommait Mister Jazz.
Mister Jazz

Un matin, David Day se rendait à l’école comme d’habitude : il marchait dans la rue, rêveur, les écouteurs sur les oreilles, musique à fond. Au même moment, sur le même trottoir, Jacky Hulotte inspectait le sol à la loupe, en écoutant un air de jazz. Soudain ils se rentrèrent dedans. Jacky leva la tête et dit : 

-« Fais attention ! 
-Je ne vous ai pas entendu, j’écoutais de la musique… Comme vous ! … Mais quelle est cette musique ? 

-Il n’y a pas que le rap dans la vie ! Il y a aussi le jazz ! Tout le monde connaît cette musique très rythmée.

-Fais-la moi écouter !... 
Roi jazz

C’est mieux que ce que je pensais. 

-Il y a beaucoup d’autres chansons. Ecoute celle-ci.

Armstrong

-Oui, j’adore ça. S’il te plait, raconte-moi le jazz ! Et d’abord qui est Armstrong ?
-Louis Armstrong était un trompettiste très connu, mais ce n’est pas le seul grand musicien de jazz : il y a aussi Charlie Parker, un grand saxophoniste, ou encore Duke Ellington, pianiste. Le jazz est une musique très évoluée, la musique n’est pas écrite sur des partitions mais improvisée, inventée au fur et à mesure.
L’histoire du jazz est touchante. Tout a commencé dans les champs de coton en Amérique, quand les Noirs étaient esclaves. Ils chantaient des chants de travail pour se donner du courage.

-Mais c’est horrible !

Jump Down

-Les Noirs ont aussi inventé cette musique pour exprimer leur tristesse, pour prier et dire à quel point ils étaient mal traités par les Blancs. On jouait du blues, on chantait du gospel pour exprimer les souffrances de l’esclavage et les envies de liberté.
Dans l’Eglise de Harlem

Happy day

L’histoire du Jazz continue au bord du grand Mississipi, toujours dans la misère. Nous sommes au début du vingtième siècle.
Come Back to Niouorlinnse

Tout au long du vingtième siècle il y a eu des problèmes de tolérance entre les Noirs et les Blancs. De grands personnages ont défendu les droits des Noirs, comme Martin Luther King ou Angela Davis. 

Angela

Petit à petit le jazz est devenu une musique à la mode que tout le monde chantait.

Et aujourd’hui encore tout le monde aime le Jazz.
David était content car grâce à Jacky il avait découvert un nouveau style de musique. « c’est encore mieux que c’que j’imaginais. Je ne vais pas attendre que les carottes soient cuites,  je ne vais pas attendre d’être bouffé par les mites, pour écouter du jazz ! »

Stand by
